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ATA DA 102ª REUNIÃO

Aos 08 dias do mês de novembro de 2013, às 10h, na sala da CIS do Campus Vitória, bloco H, reuniram-
se os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, Gerlândia Maria Barbosa Moura, Melissa 
Rodrigues Sathler e Niciane Estevão Castro, nomeados pela Portaria do Ifes 1.093 de 17 de julho de 
2013, para discutirem os seguintes itens de pauta: 1º- Assuntos Gerais:  Leitura e assinatura das atas 
anteriores. A membro Gerlândia encaminhará email solicitando a reunião com os dirigentes: Reitor, Pró-
Reitor  de Desenvolvimento institucional  e  Diretora de Gestão  de Pessoas para o dia  25/11/2013.  A 
membro Niciane irá marcar uma reunião com o GT do VIII Fórum Nacional de CIS, constituído pelos 
representantes Wilson Pancieri, Maria Aparecida de Oliveira Sacht, Weslley Vitor da Silva, Alcione de 
Souza, Cynthia Kruger Quinino e Luiz Severino Neto, para o dia 22/11/2013. Fica combinado que a 
reunião ordinária do dia 22/11/2013 será transferida para o dia 25/11/2013 logo após a reunião com os 
dirigentes. A membro Niciane lembrou da necessidade de instituirmos um procedimento de comunicação 
com a Comissão Nacional de Supervisão, para encaminhamento das demandas, e ficou combinado que 
este contato será instituído através de email, ficando a cargo da Niciane providenciar a listagem de emails 
dos membros da CNS. Através de email enviado pelo representante Weslley Vitor da Silva soubemos do 
acontecimento do I Encontro Nacional de Auxiliares em Administração e após discussão ficou decidido 
que verificaremos com a Reitoria a possibilidade de liberação de diárias e passagens para o envio de dois 
representantes do cargo de Auxiliar  em Administração.  A membro Gerlândia encaminhará email  aos 
representantes convidando para a participação no Encontro.  A membro Gerlândia abrirá  processo de 
encaminhamento da proposta de Regulamento da CIS no dia 11/11/2013. Após conhecimento sobre a 
padronização usada pelo Instituto, ficou decidida a substituição do nome Regimento interno da CIS pelo 
nome Regulamento da CIS. 2º- Construção do ofício ao Reitor: Trabalhou-se na construção do ofício ao 
Reitor solicitando estrutura para o funcionamento da CIS e para a realização do VIII Fórum Nacional de 
CIS, e ficou combinado que após a reunião com os dirigentes decidiremos se deverá haver alterações no 
mesmo antes de encaminhamos.  3º- Análise do processo do Weslley Vitor da Silva:  Após discussão 
ficou combinado a princípio que solicitaremos ao referido servidor a descrição de suas atividades na 
Instituiçao, para darmos continuidade à análise do processo.  4º-  Leitura da Carta de Recife:  Após 
leitura da Carta de Recife ficou decidiu-se pela sua entrega ao Reitor durante a reunião do dia 25/11/2013. 
A próxima reunião acontecerá no dia 25 de novembro de 2013 após reunião com os dirigentes. Esta 
reunião foi encerrada às 16h, e para constar eu, Melissa Rodrigues Sathler, lavrei a presente ata que, após 
lida, vai por todos assinada. 
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